

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006006570

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BLKB Services AG, Liestal, neu BLKB Fund Management AG

BLKB Fund Management AG (BLKB Fund Management Ltd.) Rheinstrasse 7 4410 Liestal

Bisher BLKB Services AG

BLKB Services AG, in Liestal, CHE-342.401.984, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 216 vom 07.11.2023, Publ. 1005878528). Statutenänderung: 05.03.2024. Firma neu: BLKB Fund Management AG. Uebersetzungen der Firma neu: (BLKB Fund Management SA) (BLKB Fund Management Ltd.). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Ausübung des Fondsgeschäfts für kollektive Kapitalanlagen, einschliesslich der Leitung und Verwaltung, der Entscheidung über die Ausgabe von Anteilen, die Anlagepolitik und Anlagen sowie deren Bewertung, die Berechnung des Nettoinventarwerts, die Festsetzung der Ausgabeund Rücknahmepreise sowie Gewinnausschüttungen, die Festlegung des Inhaltes des Prospektes und des Basisinformationsblatts, des Jahres- beziehungsweise Halbjahresberichts sowie weiterer für Anlegerinnen und Anleger bestimmter Publikationen und der Geltendmachung aller zu den kollektiven Kapitalanlagen gehörenden Rechte. Darüber hinaus bezweckt die Gesellschaft den Vertrieb kollektiver Kapitalanlagen in der Schweiz. Zudem bezweckt die Gesellschaft die Erbringung von individueller Vermögensverwaltung und Anlageberatung im Immobilienbereich für Dritte. Im Weiteren kann die Gesellschaft im Inland und Ausland Grundstücke erwerben, belasten, veräussern und verwalten sowie generell alle Massnahmen ergreifen und Geschäfte durchführen, welche geeignet sind, den Gesellschaftszweck direkt oder indirekt zu fördern und zu erleichtern. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, deren Hauptzweck das Fondsgeschäft ist.

Tagesregister-Nr. 1992 vom 08.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 216, Datum: 07.11.2023 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft